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阿見町町民活動センターは町民が行う自発的で営利

を目的としない社会貢献のための市民活動を支援す

るとともに、町民との協働のまちづくりを推進する

ための施設です。

やってみた！クラウドファンディング
阿見町内で福祉事業を展開(障害者福祉施設・介護サービス等)しているNPO法人ハチドリ

さんが、コーヒー豆の販売をしている「コトリノ木」（就労継続支援B型施設）の活動を

活発にするため令和6年6月7日～7月31日までの期間で、クラウドファンディングに、

チャレンジしました。そこで始めるきっかけから終了までのお話を、 NPO法人ハチドリ

髙田さんに伺いました。

●クラウドファンディングを始めるきっかけ

販売拡大を狙った通販サイトの開設などやコーヒー豆の

世界的な高騰、梱包資材等の値上がりもあり、思い切って

チャレンジしてみました。

●始めてみて予想外に大変だったこと

開始する前の準備に苦労しました。プロジェクトページ（資金を募る事業の紹介ペー

ジ）の作成を自分でしたので大変でした。クラウドファンディングを開始して最初の

３日間くらいが支援金の集まりやすい期間なのですが、周囲にクラウドファンディン

グを始めることを告知しておくことが、とても重要だと感じました。

●終了してみて、チャレンジして良かったこと

結果は、目標金額150万円に対し50万円で終了しました。プロジェクトページ作成で

アドバイスをいただいたり、他の福祉事業所との新たなご縁が深まりました。

なにより、多くの人にコトリノ木のコーヒーや事業所の活動をPRできました。

●これからチャレンジする皆さんへアドバイス

クラウドファンディングでわからないことがあったら、気軽に声をかけてください。

資金調達だけではなくPR効果もありそうですね。興味

のある方は、挑戦してみてはいかがでしょうか！

さらに詳しい記事はホームページにて紹介しています。

右の二次元コードからご覧になれます♪



2

ボランティアに参加してみた！【子ども食堂編】
阿見町では子ども食堂を開催している団体が９団体あります。この中のami seedさんが

主宰する 、子ども食堂 クローバーにボランティアで参加してみました。

●９時３０分 実穀ふれあいセンター集合

本部より持参した食材や調理器具を調理室へ運び入れます。

● ９時４５分 メニュー及び打合せ

本日のメニューとレシピを全員で共有。盛り付けのイメージも

イラストで確認します。今日のお弁当は１００食分！

● ９時５０分 調理開始

メニューごとに調理台を分け調理開始！野菜をカットするだけでも大変です。

● １１時３０分 盛り付け

流れ作業でどんどん盛り付けていきます。お弁当につけたお品書

きにはメニューだけではなく、食材の栄養についても紹介されて

いて勉強になります。

● １２時００分 配付開始

いよいよ温かいまま配付開始。子どもは無料、大人は１食300円です。 テイクアウト

でも、その場で食べてもOK。子どもたちの交流だけではなく

ママ同士の交流も見られ情報交換の場になっているようです。

ちびっこにお菓子の提供もありました。取りに来れない方には、

配達係に宅配をお願いします。

● １３時００分 ひとやすみ休憩

配付が落ち着いたら、調理スタッフの休憩時間です。立ちっぱなしだったので、

お茶を飲みながらちょっと休憩です。

● １３時３０分 後片付け

調理器具を洗浄し後片付け。調理器具をもとの位置に戻し、

ゴミをまとめます。

● １４時００分 解散。おつかれさまでした！

お料理が苦手でもやることはたくさんありました。(私はサバの缶詰を開けてました)調理
メンバーには男性の方もおり、お話を伺うと本格的な調理経験はボランティアを始めてか
らとのこと。男性でも気軽に参加できそうです。子ども食堂クローバーは月一回（日曜
日）の開催ですが、ami seedではこの曜日以外でも子ども食堂を開催しています。
参加してみたい方は、 ami seed 080-6531-4650（清水） までご連絡ください。

また、子ども食堂を運営する団体は他にもあります。活動曜日や時間帯もさまざまです。
子ども食堂でボランティア希望の方は、町民活動センターへご連絡ください。
末筆ですが、快く参加させていただいたami seedの皆様に感謝申し上げます。



友遊サロンえがおは、毎月１回、企画を変えて二区北の有志の方々で運営しています。

こういったサロンは、自治会の絆を深める素晴らしい機会でもあり、人と人との交流が減った中

で、顔を合わせて話すことができる貴重な場になっています。皆さんリラックスして楽しんでいま

した。

阿見ギター同好会
コ ー ル ・ ア ミ友遊サロンえがお ＆
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コール・アミでは、河野正幸（かわの まさゆき）先生に師事され、練習に励んでいます。河野

先生は、聖徳大学音楽部名誉教授です。本格的な指導を受けながら一緒に歌ってみませんか。

連絡先●女性合唱団 コール・アミ 八坂 080-3752-4828

【コール・アミ】

「本当に女性１２名？」という迫力と繊細なハーモニーの素晴らしい歌声でした。選曲は、馴

染み深い童謡から歌謡曲まで。聞いているだけではなく、歌詞カードも用意してあり全員での

合唱も楽しかったです。皆さんの黄色の衣装がカナリヤのようで華やかでした。

阿見ギター同好会では角圭司（すみ けいし）先生に師事され、研鑚を重ねています。角先生は

多くのコンクールで優勝経験のあるプロのミュージシャンです。もう一度ギターを弾きたい方も、

初めての方も興味のある方は仲間になってみませんか。

連絡先●阿見ギター同好会 田中 029-841-2270

【阿見ギター同好会】

9名でのアンサンブル演奏は緻密に織り込まれた音の絨毯のようでした。後半の先生のソロ演奏

は圧巻でした。演奏する楽曲についての解説がとても興味深く、アンコールの拍手も止まらず

楽しい時間でした。

。

10月22日（火）阿見町二区北公会堂にて、友遊サロンえがおによる音楽コンサートが開催さ

れ、阿見ギター同好会、コール・アミが公演を行いました。ギター同好会とコール・アミの二

部構成！選曲もしっとりしていて、芸術の秋らしいコンサートとなりました。

協働でコンサート♪
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新規登録団体のご紹介

【 編 集 ・ 発 行 】 阿見町町民活動センター

【住 所】阿見町阿見2958 マイアミ・ショッピングセンター3階

【電 話 ・ FAX】 029-888-2051 【E-mail】center@ami-cac.org

【ホームページ】 https://ami-cac.org      

【 開 所 時 間 】 午前10時～午後9時（月曜日および年末年始は休み。予約ありのみ午後9時まで開所）

【利用できる人】 原則、 町内で市民活動を行う個人および団体

【利用可能内容】 無料：パソコン、インターネット閲覧、Wi-Fi利用、情報の提供・収集、団体の交流、

活動の打ち合わせ・相談

有料：コピー、印刷

町民活動センタ-HP

茨城炭酸部（予科練りんりん朝市実行委員会）

●○● 活動センターフェアを開催しました ●○●

10月27日（日）マイアミ・ショッピングセンター１階にて活動センターフェア

を開催しました。町民のみなさまに、団体の活動を広くPRすることができました。

詳細は町民活動センターホームページで紹介しております。右の二次元

コードからご覧ください。

不登校から学ぶ親子の会 わたげ
【活動目的】
学校に行けていない子どもたちとその保護者で集まり、情報を共有する会です。子どもたちが、
未来に向かって新たな一歩が踏み出せるよう、同じ状況にある親子同士が定期的に時間を過ごす
ことで、心が満たされ豊かになり、生きていく希望や安心感をともに感じたいと思っています。

【活動内容】
親子で参加することができる体験学習を子どもたちといっしょに企画し、実行する。
アットホームな雰囲気で、みんなが安心していられる居場所づくりをしています。不登校でお悩
みの親子さんはご相談ください。

連絡先：不登校から学ぶ親子の会 わたげ 代表 栗原 kuritokinoko@gmail.com

【活動目的】
福来みかんを利用したオリジナルサイダー作成、その他阿見町産農産物を生か
した商品開発・改良、販売および地域イベントの興行を行い、会員がその工程
を経験することによって、自己の成長を図るための団体です。

【活動内容】
○茨城県固有のみかんである福来みかんを利用したサイダー等の作成
○阿見町を中心とした特産品を用いた商品開発および販売
○毎月第三土曜日に霞ヶ浦平和記念公園にて「予科練りんりん朝市」の開催

現在は主に高校生・大学生がメインとなって、阿見町の特産品を用いた新商品開発・販売を主な活
動としております。また、それらを販売するほか、阿見町の子どもたちが遊べるようなイベントの
企画・運営を行っております。いずれ、阿見町から巣立ち、そして阿見町に戻ってこれるような魅
力を発信できればと思っております。皆様の参加申し込み、お待ちしております。

連絡先：茨城炭酸部（予科練りんりん朝市実行委員会） ibatan_amitown321@yahoo.co.jp


